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nisam bio na predavanjima
Erasmus+ gosta nastavnika
održana nastava u potpunosti je
ispunila moja očekivanja
održana nastava djelomično je
ispunila moja očekivanja
održana nastava nije ispunila
moja očekivanja

23.8%

71.4%
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izuzetno sam zainteresiran/-a
ostvariti Erasmus+ mobilnost
relativno sam zainteresiran/-a
ostvariti Erasmus+ mobilnost
nisam zainteresiran/-a ostvariti
Erasmus+ mobilnost

28.6%

66.7%
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pohađanje nastave na
nekom stranom visokom
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stručna praksa

ne zanima me niti jedno u
ovom trenutku

15 (71.4%)

18 (85.7%)

1 (4.8%)


